

Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra ekonomie a veřejné správy

Autor práce: Ilona Novotná

Název práce: **Elektronizace veřejné správy: případová studie městského úřadu v Jaroměřicích nad Rokytnou**

Oponent práce: Mgr. Milan Křápek, Ph. D.

Celkový počet dosažených bodů: 42

Připomínky k práci:

Teoretická část práce obsahuje velké množství citačních i jazykových chyb. Autorka nerozlišuje mezi přímou a nepřímou citací a některé nepřímé citace se od originálního textu liší pouze změnou několika slov, čímž někdy vznikají nelogické věty. Některé citace nejsou dohledatelné v seznamu literatury a naopak práce obsahuje pasáže, které zřejmě vycházejí z jiného textu, a přitom nejsou citované.

Praktická část, je složena ze tří částí, první popisuje městský úřad a nemá další vliv na zbytek práce, obsah je zřejmě převzat z webových stránek úřadu, ovšem s chybějící citací. Druhou částí je dotazník, jeho vyhodnocení je velmi triviální a od BP se očekává víc, než jen přehled otázek a konstatování získaných čísel. Některé návrhy ve třetí části nevyplývají z textu, a tedy není zřejmé, kde se vzala motivace k jejich sepsání. Část návrhů si naopak protířečí a tak neřeší naznačené problémy. Není zřejmé co autorka chápe jako zlepšení stávajícího stavu.

Otázky k obhajobě:

Na jakou literaturu se odkazují citační odkazy (eGovernment) a (Klaudie 2012)? str. 12,14,16

Jak z grafu obsahující počty vydaných výpisů dle institucí můžeme určit že nejvíce jich bylo vydáno v lednu roku 2017? str. 25

Jaké jsou počty odpovědí na nejčastější výstupy z EVS? (Z textu vyplývá že tabulka 3 není zdaleka kompletní)

Jak definujete zlepšení stavu, ke kterému vedou návrhy?

Návrh zvýšení počtu zaměstnanců má pomoci aby vše potřebné stávající zaměstnanci zvládali, nevede návrh na větší propagaci a snížení poplatků naopak ke zhoršení stavu?

Které návrhy vyplývají přímo z provedených dotazníků a z kterých otázek jste je vyvodila?

**Závěrečné stanovisko: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě
 nedoporučuji k obhajobě**

Datum 15.5.2018

Podpis

Hodnocení práce podle dílčích bodových kritérií (udělejte dle bodové stupnice):

1.	Vymezení a splnění cílů práce Definice cíle práce; vymezení dílčích cílů; zda cíl odpovídá zadání práce a zda byl naplněn (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)	6 ▾
2.	Náročnost zpracování tématu Originalita zvoleného tématu; zaměření na studijní obor; složitost řešené problematiky; náročnost na teoretické a praktické informační zdroje; neexistence či nedostupnost řešení pro zkoumané podmínky	5 ▾
3.	Úroveň zpracování teoretické části Dodržení citační normy; provázanost praktické a teoretické části; úroveň informačních zdrojů; použití cizojazyčných zdrojů	2 ▾
4.	Zvolený postup a použité metody Adekvátnost použitých metod; správnost použití zvolených metod (správná aplikace); náročnost použitých metod	5 ▾
5.	Úroveň zpracování praktické části Schopnost interpretovat výsledky analýz ve vztahu k navrhovaným řešením (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)	2 ▾
6.	Vlastní přínos autora – návrhová část Praktická využitelnost výsledků (navrhovaných řešení); zda v práci je identifikovatelný přínos autora a úroveň/ originalita navrhovaných řešení (počet udělených bodů se do celkového součtu dvojnásobí)	5 ▾
7.	Formální náležitosti a úprava práce Zda odpovídá vyhlášce školy; použitá terminologie; grafická a jazyková úprava textu; logický sled textu	4 ▾
	Celkový počet bodů (max. 100 bodů):	42

Hodnocení kritérií:

Každé kritérium je hodnoceno v rozmezí **0 – 10 bodů**, přičemž jednotlivé body znamenají:

0 - 4 bodů – nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)

5 - 6 bodů – splněno pouze na úrovni základních požadavků (stupeň „E“)

7 bodů – splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (stupeň „D“)

8 bodů – splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (stupeň „C“)

9 bodů – splněno zcela bez výhrad (stupeň „B“)

10 bodů – splněno nadstandardně (stupeň „A“)

Celkové hodnocení práce:

100 – 91 bodů – **A**

90 – 81 – **B**

80 – 71 – **C**

70 – 61 – **D**

60 – 50 – **E**

49 bodů a méně – **F**